
                                

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Робота депутатів у спільному засіданні постійних  комісій  районної ради 

 
 

18 червня 2026 року о 13.00 – відбулося дистанційне  спільне засідання 

постійних  комісій районної ради: з питань культури, освіти, сім’ї та молоді, 

спорту, соціальної політики, охорони здоров’я, материнства, дитинства, 

розвитку туризму, зв’язків з органами місцевого самоврядування, 

інформування населення, з питань житлово-комунального господарства, 

комунальної власності, приватизації, будівництва, промисловості та 

підприємництва, енергетики та енергозбереження, транспорту та розвитку 

інфраструктури, аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, 

екології, охорони навколишнього середовища та використання природних 

ресурсів у режимі аудіо-, відеоконференції в онлайн платформі ZOOM за участі 

депутатів районної ради: Абрамовича М., Богданова В., Вавіліна О., Нагорної 

Н., Лучного М., Решетника В., Ахмедова М., Березовської С.,  Лейбиченка А., 

Чумак Л., Шевченка О., Філіпенко Р. 

       Також у роботі комісії взяли участь: голова районної ради Олійник Н., 

депутати районної ради: Гапішко І., Ковалюк Л., Лейбиченко А., Лущенко В, 

Лучний М., Маковеєнко Л., Школяр Т., Щербинський Є., начальник 

фінансового відділу районної військової адміністрації Гасса Т., начальник 

відділу бухгалтерського обліку та господарської діяльності районної ради, 

головний бухгалтер Пустовар А., головний спеціаліст організаційного відділу 

районної ради Махно Л., начальник організаційного відділу районної  ради 

Бальчунас  Л.              
 

 Під час роботи комісії було розглянуто 5 сесійних питань, прийняті 

відповідні висновки.  

Депутат районної ради Лущенко В. запропонував доповнити порядок 

денний  сесії районної ради  питанням «Про депутатський запит депутата 

районної ради Лущенка В.В. до сесії Баштанської районної ради про 

встановлення посадових окладів голові районної ради, працівникам 

виконавчого апарату та надбавки голові районної ради» та розглянути його 

п’ятим  питанням порядку денного та регламенту роботи  двадцять  шостої 

сесії. 

Члени постійних комісій районної ради погодили порядок денний та 

регламент роботи двадцять шостої сесії районної ради восьмого скликання із 

внесеними змінами. 

  Було розглянуто та погоджено проєкти рішень районної ради по 

питанням:  

1. Про внесення змін до рішення районної ради від 04 грудня 2020 року №6 

«Про обрання депутатів до складу постійних комісій Баштанської  районної 

ради». 

2.  Про зняття з контролю рішення районної ради. 

3. Про план роботи Баштанської районної ради на ІІ півріччя 2026 року.                   

4. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету 

Баштанського району за січень- березень  2026 року.   

5 .Про порядок денний та регламент роботи двадцять  шостої сесії 

Баштанської   районної ради восьмого скликання.                                                                
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Начальник фінансового відділу районної військової адміністрації Гас-         

са Т. проінформувала депутатів районної ради про розпорядження начальника 

районної військової адміністрації від 01 червня 2026 року №50-р «Про 

продовження строку дії та внесення змін до Програми супроводження 

бюджетного процесу на 2023-2025 роки, затвердженої розпорядженням 

начальника районної військової адміністрації від 23 червня 2023 року №88-р на 

період до 2028 року включно». 
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